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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Veszprém városa, illetve a Bakony-Balaton régió 2025. nyarán elnyerte a 2026-os évre az 

Európa Sportrégiója címet. A program a sport és egészséges életmód népszerűsítésére irányuló 

kezdeményezéseket támogatja.  

 

A cím elnyerése több előnnyel is jár a települések számára: a nemzetközi láthatóságon túl 

elősegíti a lakosság fizikai aktivitását, jelentős médiafigyelem irányul a térségre, támogatja egy 

aktív hazai és nemzetközi kapcsolatrendszer kialakulását, növeli a befektetési kedvet, valamint 

a sportrendezvények még vonzóbbá tehetik a régiót mind a helyiek, mind az idelátogatók 

számára is. A Bakony-Balaton térség nemcsak nemzetközileg elismert élsportolókat nevelt ki, 

de számos lehetőséget kínál a szabadidősport terén a lakosság széles körének, nem beszélve 

azon természeti adottságairól, amellyel kevés más térség büszkélkedhet. 

 

Balatonkenese város előzetesen jelezte szándéknyilatkozatát a programhoz történő 

csatlakozásról. Tekintve, hogy a pályázat sikeres volt, Veszprém és a régió hivatalosan is 

elnyerte az Európa Sportrégiója 2026 címet, így megkeresés érkezett az önkormányzathoz az 

együttműködési megállapodás megkötése tárgyában. Az együttműködési megállapodás 

tervezete az előterjesztés mellékleteként olvasható. 

 

A programban és a program keretén belül meghirdetett pályázati lehetőségeken történő 

részvételnek feltétele a csatlakozás és az együttműködési megállapodás megkötése. A 

programban történő csatlakozás az Európa Kulturális Fővárosa 2023. programban történt 

részvételhez hasonlóan anyagi hozzájárulás megfizetésével jár. A hozzájárulás mértéke 1 

euro/fő.  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntését 

meghozni szíveskedjen! 

Balatonkenese, 2025. november 19. 

 

Tisztelettel:         

Ambrus Gábor 

 polgármester 

http://www.balatonkenese.hu/
mailto:hivatal@balatonkenese.hu
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HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Balatonkenese Város Önkormányzatának képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, 

hogy csatlakozni kíván a Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 programhoz.  

 

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a 2025. január 1-i állapotnak megfelelő 

lakosságszám, azaz 2714 fő állandó bejelentett lakos alapul vételelével az 1 euró/fő összegű 

csatlakozási hozzájárulás megfizetésére. 

 

A fizetendő hozzájárulás pontos összege a szerződésben meghatározott fizetési határidő napján 

érvényes euró árfolyam. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési  megállapodás aláírására 

és a csatlakozáshoz szükséges intézkedések megtételére. 

 
Felelős: Ambrus Gábor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

http://www.balatonkenese.hu/
mailto:hivatal@balatonkenese.hu


 

 

Tárgy: Csatlakozás a Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 programhoz 

 

Tisztelt Polgármester Asszony, Polgármester Úr! 

Nagy büszkeséggel tölt el bennünket, hogy Veszprém városa a Bakony-Balaton régió 99 
településével együtt az Európa Sportrégiója címet viselheti 2026-ban. 
 
A Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 cím elnyerése valódi közös eredmény. 
Ehhez száz település összefogása és bizalma kellett.  
Hálásan köszönjük a nyitottságot, az együtt gondolkodást és az aktív részvételt, amelyek 
mind hozzájárultak ehhez a sikerhez. A most megszerzett cím kiváló alkalom arra, hogy a 
sport és az egészséges életmód segítségével még erősebb, összetartóbb közösségeket 
építsünk. Meggyőződésünk, hogy azokat a célokat, amelyeket a pályázatban 
megfogalmaztunk, közös munkával most el is érhetjük.  
 
Az Európa Kulturális Fővárosa programhoz hasonlóan, a Veszprém-Balaton 2023 Zrt. az 
Európa Sportrégiója 2026 program előkészítő, koordináló és megvalósító szervezete.  
 
Jelen levelünkkel azzal a meghívással fordulunk Önhöz, hogy településével hivatalosan is 
csatlakozzon a Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 program megvalósításához 
és a következő években együtt dolgozzunk azon, hogy a cím által régiónk még élhetőbbé 
váljon. 

A Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 programjához való csatlakozás az 
alábbi modell szerint történik: 

Minden, a csatlakozás mellett döntő település részéről kérnénk egyrészt egy formális 
elköteleződést, másrészt az Európa Kulturális Fővárosa program gyakorlatából kiindulva, 
egy szimbolikus anyagi hozzájárulást is.  

A csatlakozási szándéknyilatkozatot beküldött települések esetében ez 1 euro/lakos 
anyagi hozzájárulást jelent, a 2026-os év vonatozásában. 
A fenti hozzájárulás a sportrégiós programban és az azt támogató fejlesztési forrásokat 
biztosító pályázati kiírásban való részvétel feltétele, amit szükség esetén kérünk testületi 
határozatban is rögzíteni.  
 
 
 
 
 



 

 

A hozzájárulás többek között az alábbiakra jogosítja fel a csatlakozott településeket és az 
ott tevékenykedő szervezeteket: 
 

- A Veszprém-Balaton 2023 Zrt. által kiírt pályázatokon történő részvétel 

- A Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 programját érintő marketing- 
és kommunikációs kampányba történő bevonás 

- Kommunikációs és marketing együttműködés a már egyébként is megvalósuló 
sportesemények kapcsán 

- A HelloVeb régiós programajánló oldalon való megjelenési lehetőség 
https://helloveb.hu/ 

- A programhoz kapcsolódó, adat vezérelt monitoring rendszer elemzésekhez 
való hozzáférés  

 
Tisztelettel kérjük, tanulmányozza a jelen levélben foglalt csatlakozási lehetőséget. 
Felhívjuk figyelmét, hogy pályázatot csak aláírt csatlakozási szerződés és a befizetett 
tagsági díj beérkezését követően tudunk befogadni.  
 
A csatlakozási szerződést hamarosan küldjük az Ön részére. 
 
További kiegészítő információkat honlapunkon, a sportregio2026.hu/ oldalon találnak. 

Amennyiben kérdése merülne fel a fentiekkel kapcsolatban, Bonyhádi Szilvia 
projektmenedzser örömmel áll rendelkezésre a szilvia.bonyhadi@sportregio2026.hu e-
mail címen keresztül. 
 
Szíves együttműködésüket előre is köszönve, 
Üdvözlettel: 
 
Veszprém, 2025. szeptember 18. 

 

Porga Gyula      Markovits Alíz 

polgármester      vezérigazgató 
Veszprém        Veszprém-Balaton 2023 Zrt.  

 

 

Markovits Alíz 

https://helloveb.hu/
https://sportregio2026.hu/
mailto:szilvia.bonyhadi@sportregio2026.hu


 

 

Tárgy: pályázati lehetőség infrastrukturális fejlesztésekre a Veszprém-Balaton Európa 
Sportrégiója 2026 projekt kapcsán 
 
Tisztelt Polgármester Asszony! 
Tisztelt Polgármester Úr! 
 
Köszönjük szépen az előzetes visszajelzést a sportrégiós programban való együttműködésről. 
Ezúton csatoljuk a részletes együttműködési megállapodás dokumentumát szíves áttekintésre. 
Visszajelzéseik alapján tudjuk, több település az októberi testületi ülésen szeretné ezt 
megtárgyalni. Ez a határidő teljesen megfelelő számunkra is. 

Felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy stratégiai megállapodást kötöttünk az Aktív Magyarország 
programmal. Céljaink, köztük a szabadidősportok hozzáférésének növelése – 
összekapcsolódnak, sok területen közösek.  

Szeretnénk, ha a Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 programhoz kapcsolódó 
települések közül minél többen élnének az Aktív Magyarország által kiírt pályázatok nyújtotta 
lehetőségekkel. Azért is, mert ezek a források biztosítják a szabadidősporthoz kapcsolódó 
infrastrukturális fejlesztési lehetőségeket. Az általunk kiírt pályázati lehetőségek között ilyen 
léptékű beruházásokra nem lesz lehetőség. 

Kérjük, amennyiben pályázatot nyújtanak be az Aktív Magyarországhoz, jelezzék a kiíró 
számára a pályázati dokumentációban, hogy a település a Veszprém-Balaton Európa 
Sportrégiója 2026 programhoz hivatalosan is csatlakozott, annak részeként pályázik. 

A szervezet által kiírt pályázati lehetőségeket az alábbi elérhetőségen tekinthetik meg: 
https://aktivmagyarorszag.hu/felhivasok/ 

Az Aktív Magyarország felhívásai közül különösen is figyelmükbe ajánljuk a Mozgás Éjszakája 
2026 programhoz való kapcsolódást, mely 100% támogatási intenzitást élvez. Idén nagy sikere 
volt az inklúziós sétának, jövőre is szeretnénk folytatni ezt a kezdeményezést, más sportolási 
lehetőségekkel is kiegészítve. 

Az Aktív Magyarország számos olyan célt támogat, mint például a közösségi-, és iskolai 
sportpályafelújítás, amelyek a sportrégióhoz csatlakozott települések elképzelései, 
projektötletei, fejlesztendő területei között is szerepeltek. 

Emellett több más sportág népszerűsítése, szálláshelyfejlesztés és iskolai táborok támogatása 
is szerepel a támogatandó célok között. Az iskolák számára is elérhető több olyan országos 
program, melyek hozzájárulnak a szabadidő aktív eltöltéséhez: vándortáborozás (gyalogos, 
bringás, vízi), aktív osztálykirándulás, Bringázz a suliba! program, Millió lépés az iskoládért 
program. Törekvésünk, hogy a Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója térségből minél több 
intézmény csatlakozzon az országos kezdeményezésekhez. Itt is bátorítanánk Önöket az aktív 
részvételre! 

https://aktivmagyarorszag.hu/felhivasok/


 

 

Az Aktív Magyarország által kiírt pályázatok benyújtási határideje igen szoros, kérjük, ezt vegyék 
figyelembe! 

Köszönjük szépen az együttműködést! 

Veszprém, 2025. szeptember 25. 

 

 

 

      Markovits Alíz 

      Vezérigazgató 
      Veszprém-Balaton 2023 Zrt. 
 

 



 
Nyilatkozat 

 

 

Alulírott, *** (képviseletre jogosult személy neve) *** (székhely: ***; nyilvántartási szám: ***; 

adószám: ***) képviseletében ezúton 

 

az alábbi nyilatkozatot teszem 

 

a Veszprém-Balaton 2023 Zártkörűen Működő Részvénytársasággal (székhely: 8200 Veszprém, 

Cserhát ltp. 8.; cégjegyzékszám: 19-10-500277; adószám: 23701142-2-19) és a Veszprém-Balaton 

Régió Kultúrájáért Közalapítvánnyal (székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9.; nyilvántartási szám: 19-

01-0000227; adószám: 19264581-1-19) az Európa Sportrégiója 2026 cím viselésével összefüggésben 

megkötött együttműködési megállapodás értelmében. 

Az együttműködés feltételeként megjelölt hozzájárulási díj megfizetésének alapja a hivatkozott 

megállapodás 1.2 pontban megjelölt település 2025. december 31. napjára megállapított, állandó 

bejelentett lakosainak száma, melyről a Központi Statisztikai Hivatal által kiadott hivatalos 

tájékoztatása alapján jelen dokumentumban nyilatkozunk. 

 

*** település állandó lakosainak a száma, mely a díjfizetés alapjául szolgál (1 euró/év/fő): 

 

*** fő 

 

 

Kelt: …………………………………… 

 

………………………………………….. 
*** 

képviseli: 
*** 
*** 

 

https://www.opten.hu/cegtar/cimlista/?caddrsearch=2%3B202902A&caddrnovalchk=1&caddrsite=0
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Együttműködési Megállapodás 

– az Európa Sportrégiója 2026 cím viselésével összefüggésben – 
 
 

amely létrejött egyrészről a 

Veszprém-Balaton 2023 Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 8200 Veszprém, Cserhát 
ltp. 8.; cégjegyzékszám: 19-10-500277; adószám: 23701142-2-19; képviseli: Markovits Aliz 
vezérigazgató; a továbbiakban: „Zrt.”), 
 
másrészről a 
 
Veszprém-Balaton Régió Kultúrájáért Közalapítvány (székhely: 8200 Veszprém, Óváros tér 9.; 
nyilvántartási szám: 19-01-0000227; adószám: 19264581-1-19; képviseli: Surguta Orsolya kuratóriumi 
elnök; a továbbiakban: „Közalapítvány”), 
 
harmadrészről a(z) 
 
*** (székhely: ***; nyilvántartási szám: ***; adószám: ***; képviseli: ***, a továbbiakban: „Partner”), 
(a Zrt., a Közalapítvány és a Partner együttes említése esetén a továbbiakban: „Felek”) között, az alábbi 
feltételekkel. 
 

   Preambulum 

A Felek rögzítik, hogy Veszprém Városa, illetve a Bakony- Balaton régió elnyerte a 2026-os naptári évre 

vonatkozó, Európa Sportrégiója címet (a továbbiakban: „VEB2026”). A Bakony-Balaton térség nemcsak 

nemzetközileg elismert élsportolókat adott Magyarországnak és a világnak, de számos lehetőséget is 

kínál a szabadidősport terén a lakosság széles körének. A Felek közös célja, hogy ösztönzzék a lakosság 

fizikai aktivitását, elősegítsék az aktív életmódot, a közösségépítést és a fenntartható 

sportfejlesztést. A cím elnyerése több további előnnyel is jár a régió és a települések számára, hiszen 

a nemzetközi láthatóságon, a médiafigyelmen túl elősegíti a lakosság fizikai aktivitását, támogatja egy 

aktív hazai és nemzetközi kapcsolatrendszer kialakulását, növeli a befektetési kedvet, valamint a 

sportrendezvények még vonzóbbá tehetik a régiót mind a helyiek, mind az idelátogatók számára is.  

 

1. A megállapodás tárgya  

1.1. Jelen megállapodás aláírásával a Felek rögzítik, hogy a Preambulumban megjelölt célok elérése 

érdekében egymással szorosan együttműködnek az Európa Sportrégiója 2026 cím viselése és 

a hozzá kapcsolódó programok megvalósítása vonatkozásában. 

 

1.2. A Felek rögzítik, hogy a jelen megállapodás alapján (*** település neve) területén, az Európa 

Sportrégiója 2026 programban való részvételben érintett tevékenységét megvalósító jogi 

személy, gazdálkodó szervezet, civil szervezet és intézmény jogosulttá válik részt venni a 

VEB2026 programban a jelen megállapodásban foglaltak szerint.  

 

1.3. A Felek rögzítik és Partner tudomásul veszi, hogy a VEB2026 program kapcsán a Zrt. és a 

Közalapítvány más partnerekkel is együttműködési megállapodást köt, megadva ezzel az esélyt 

a régióban található településeknek a VEB2026 programban való részvételre. 

 

https://www.opten.hu/cegtar/cimlista/?caddrsearch=2%3B202902A&caddrnovalchk=1&caddrsite=0
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1.4. A Felek rögzítik és a Partner tudomásul veszi, hogy a VEB2026 program keretében 

megvalósításra kerülő események vonatkozásában a Zrt. és a Közalapítvány alapvetően a 

Veszprém-Balaton-Bakony régió érdekeit tartja szem előtt. 

 

2. A megállapodás időtartama 

 

2.1. Jelen megállapodás annak aláírásától – amennyiben az egyes aláírásokra eltérő időpontban kerül 

sor, úgy a legutolsó aláírás napjától – 2026. december 31. napjáig marad hatályban.  

 

3. A Partner jogai és kötelezettségei 

 

3.1. A Partner köteles az 5.1. pontban foglalt hozzájárulási díjat megfizetni a Közalapítvány részére.  

 

3.2. A Felek rögzítik és megállapodnak, hogy a hozzájárulási díj megfizetése az adott település 

vonatkozásában a VEB2026 programban való részvétel feltétele. 

 

3.3. A Felek rögzítik, valamint Partner tudomásul veszi, hogy a hozzájárulási díj megfizetése nem 

feltétlenül arányos a településen esetlegesen megvalósuló programok és projektek lebonyolítási 

költségeivel, valamint a hozzájárulási díj megfizetése nem jelenti azt, hogy a Partner által az 1.2. 

pontban megjelölt településen ténylegesen meg fog/meg tud valósulni valamely program vagy 

esemény. A Partner kijelenti, hogy minden tőle telhetőt megtesz annak érdekében, hogy az 

adott települést érintő esetleges programok megvalósulhassanak. 

 

3.4. A Partner tudomásul veszi, hogy a hozzájárulási díj megfizetésével támogatja a Veszprém- 

Balaton-Bakony régió sport és kulturális fejlődését és hozzájárul a VEB2026 cím 

megvalósításához.  

 

3.5. A Partner köteles az esetlegesen felmerülő, jelen megállapodás teljesítését akadályozó 

körülményeket haladéktalanul, legfeljebb az akadály felmerülésétől számított 5 munkanapon 

belül a Közalapítvány, illetve a Zrt. tudomására hozni. 

 

3.6. A Partner jogosult információt kérni a VEB2026, illetve az annak keretében megvalósítani 

tervezett programok, projektek kapcsán a Zrt.-től és a Közalapítványtól. 

 

3.7. A Partner a jelen megállapodás aláírásával elfogadja a VEB2026 program – előzetesen 

ismertetett és bemutatott - arculati elemeit és kötelezettséget vállal arra, hogy az arculati 

elemeket a VEB2026 program kapcsán, az együttműködés jegyében a nyomtatott, illetve online 

médiafelületein, sajtóanyagaiban a Zrt. iránymutatása alapján megjeleníti és használja. Továbbá 

a Partner kötelezettséget vállal arra, hogy a Zrt. kapcsolattartójával folyamatosan 

együttműködik és az általuk tett, a VEB2026 programra vonatkozó sajtó és média ajánlásokat 

lehetőségei szerint követi és betartja. 
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3.8. Jelen megállapodás teljesítésével kapcsolatban, amennyiben a Partner olyan információkhoz, 

adatokhoz fér hozzá, amelyek a Zrt., illetve a Közalapítvány szempontjából bizalmas jellegűek, 

úgy gondoskodik azok bizalmasan történő kezeléséről, megfelelő védelméről, és egyben 

kötelezettséget vállal arra, hogy ezen adatokat és információkat csak a jelen megállapodás 

teljesítéséhez indokolt, szükséges mértékben és esetben használja fel. A titoktartási 

kötelezettség megszegése az együttműködési megállapodás azonnali hatályú felmondással 

történő megszüntetését vonja maga után. 

 

4. A Zrt. jogai és kötelezettségei 

 

4.1. A Zrt. a jelen megállapodás aláírásával kijelenti, hogy rendelkezik a VEB2026 program 

megvalósításához és teljesítéséhez szükséges tapasztalattal, valamint szakértelemmel. 

 

4.2. A Zrt. kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen megállapodás szerinti minden, a feladat 

teljesítésére irányuló tevékenységet a tőle elvárható szakértelemmel és gondossággal, a legjobb 

tudása szerint, a legnagyobb körültekintéssel, a magyar jogszabályoknak, szakmai előírásoknak, 

illetve a jelen megállapodásban foglaltaknak megfelelően teljesíti. 

 

4.3. A Zrt. köteles a Partner által a jelen megállapodás 3.6. pontja alapján kért információkat és egyéb 

felvilágosítást a lehető leghamarabb, megadni. A Zrt. jelen megállapodás hatálya alatt 

előzetesen egyeztetett időpontokban rendelkezésre áll a Partner 8.1. pontban megjelölt 

kapcsolattartója számára és külön kérés alapján megadja a szükséges információkat és 

felvilágosítást.  

 

4.4. A Zrt. köteles a jelen megállapodás teljesítését akadályozó körülményeket haladéktalanul és 

maradéktalanul, legkésőbb az akadály felmerülésétől számított öt munkanapon belül a Partner, 

illetve a Közalapítvány tudomására hozni. 

 

4.5. A Zrt. kötelezettséget vállal arra, hogy a Partner részére biztosítja a VEB2026 program 

kapcsolódó arculati elemeket. 

 

4.6. A Zrt. kötelezettséget vállal, hogy szorosan együttműködik a Közalapítvánnyal és a Partnerrel, a 

Partner által befizetett hozzájárulási díjak VEB2026 program kapcsán történő felhasználása 

vonatkozásában.  

 

4.7. A Zrt. nyilatkozik, hogy a Partner által megfizetett hozzájárulási díj alapján lehetőséget biztosít a 

Partner, illetve az 1.2. pontban felsorolt szereplők részére, hogy bekapcsolódhassanak a 

VEB2026 program megvalósításába, azonban rögzíti, hogy a hozzájárulási díj megfizetése nem 

egyenesen arányos azzal, hogy a Partner a VEB2026 program keretében megvalósuló 

eseményeken/projektekben ténylegesen részt fog/részt tud venni.   

 

4.8.  Jelen megállapodás teljesítésével kapcsolatban, amennyiben Zrt. olyan információkhoz, 

adatokhoz fér hozzá, amelyek a Partner, illetve a Közalapítvány szempontjából bizalmas 

jellegűek (személyes adatok, üzleti titok), gondoskodik azok bizalmasan történő kezeléséről, 
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megfelelő védelméről, és egyben kötelezettséget vállal arra, hogy ezen adatokat és 

információkat csak a jelen megállapodás teljesítéséhez indokolt, szükséges mértékben és 

esetben használja fel.  

 

5. Hozzájárulási díj 

 

5.1. A jelen megállapodás aláírásával a Partner kötelezettséget vállal hozzájárulási díj 

megfizetésére. A hozzájárulási díj mértéke: 1 euró/év/fő, figyelembe véve az 1.2 pontban 

megjelölt település 2025. december 31. napjára megállapított lakónépességét. A hozzájárulási 

díjat a Közalapítvány OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11748007-24822330-00000000 számú 

bankszámlájára történő átutalással kell teljesíteni legkésőbb 2026. március 31. napjáig. 

 

5.2. Az állandó lakosok számáról a Partner legkésőbb a hozzájárulási díj megfizetésével egy időben 

köteles írásban nyilatkozni a Közalapítvány felé a rendelkezésre bocsátott formanyomtatvány 

kitöltésével. 

 

5.3. A Felek a hozzájárulási díj pénznemét euróban (EUR) határozzák meg, amelyet azonban magyar 

forintban (HUF) kell megfizetni, a 2026. január 1. napján érvényes MNB által nyilvántartott EUR-

HUF középárfolyamon számított értékben. 

5.4. A Felek rögzítik, hogy amennyiben a Partner a tárgyévre esedékes hozzájárulási díjat a tárgyévet 

megelőző évben be kívánja fizetni, akkor az esedékes díjat a 2025. október 1. napján érvényes 

MNB által nyilvántartott EUR-HUF középárfolyamon kell megfizetni. 

5.5. A hozzájárulási díjat Áfa fizetési kötelezettség nem terheli. 

5.6. A Partner által a Közalapítványnak megfizetett hozzájárulási díj teljes egészében a VEB2026 

program finanszírozására kerül felhasználásra. 

5.7. A Felek rögzítik, hogy a hozzájárulási díj megfizetésének ténye és a hozzájárulási díj mértéke 

nem egyenesen arányos a Partner által megjelölt település, illetve annak az illetékességi 

területén megvalósuló programok, projektek léptékével és megrendezésével.   

5.8.  A hozzájárulási díj teljes mértékben a VEB2026 program megvalósításához, valamint ehhez 

kapcsolódóan a Veszprém-Balaton-Bakony régió kultúrájának és idegenforgalmának 

fellendítéséhez történő hozzájárulásnak minősül. A Partner tudomásul veszi és elismeri, hogy a 

tárgyévben megfizetett hozzájárulási díj összegét sem részben, sem pedig egészben nem 

jogosult visszakövetelni a Közalapítványtól, valamint nem jogosult annak bármilyen jogcímen 

történő megtérítését igényelni a Zrt.-től, illetve a Közalapítványtól.  

5.9. A Felek rögzítik, hogy a Partner és az egyéb szereplők csak és kizárólag akkor jogosultak a jelen 

megállapodás alapján a VEB2026 programban való részvételre, amennyiben fizetési 

kötelezettségüknek maradéktalanul eleget tettek. 

 

 

 

 

 



 

5 

 

6. Vis maior 
 

6.1.  A Felek mentesülnek a jelen megállapodásban rögzített kötelezettségeik teljesítése alól abban 

az esetben, ha a VEB2026 program megvalósítását bármilyen vis maiornak tekinthető körülmény 

meggátolja vagy akadályozza. A Felek ilyen vis maior eseménynek tekintik különösen, de nem 

kizárólagosan a természeti és más katasztrófákat (pl. villámcsapás, földrengés, árvíz, tűzvész, 

robbantás, járvány), háborús vagy más konfliktusokat (zendülés, rendzavarás, zavargások, 

sztrájk, forradalom, államcsíny, polgárháború, terrorcselekmények), embargót. 

 

6.2. A Felek rögzítik és megállapodnak, hogy a Partner akkor sem követelheti a hozzájárulási díj teljes 

vagy arányos visszafizetését, ha vis maior esemény bekövetkezése miatt részben vagy egészben 

lehetetlenül a VEB2026 program megvalósítása.  

 

7. A megállapodás megszűnése és megszűntetése 

 

7.1. Jelen megállapodás megszüntethető: 

• írásbeli közös megegyezéssel; 

• a Zrt. vagy a Közalapítvány 7.4. pont szerinti azonnali hatályú felmondása esetén; 

• bármelyik fél jogutód nélkül megszűnése esetén;  

• amennyiben a jelen megállapodásában foglaltak okafogyottá válnak. 

 

7.2.   A Felek megegyeznek, hogy a jelen megállapodás 2026. december 31. napján hatályát veszti és 

ezzel a megállapodás meg is szűnik.  

 

7.3. A jelen megállapodás bármely okból történő megszűnése esetén a Partner a megfizetett 

hozzájárulási díjat nem jogosult visszakövetelni vagy annak megtérítését igényelni.   

 

7.4  A Zrt. vagy a Közalapítvány jogosult a jelen megállapodást azonnali hatállyal felmondani 

amennyiben a Partner nem fizeti meg a hozzájárulási díjat, valamint ha a Partner megszegi a 3.8. 

pont szerinti titoktartási kötelezettségét. 

 

      8. Kapcsolattartás, értesítések 

 

8.1. A Felek megállapodnak, hogy a megállapodás teljesítése érdekében az alábbi nevesített 

kapcsolattartó személyeket jelölik ki és kötelezettséget vállalnak arra, hogy a kapcsolattartó 

személyében, elérhetőségében bekövetkező változás esetén a változást megelőzően 3 

munkanappal, de legkésőbb a változáskor egymást írásban értesítik. 

 

A Zrt. kapcsolattartója: 

név: Bonyhádi Szilvia (projekt menedzser) 

email:  szilvia.bonyhadi@sportregio2026.hu 

telefon: +36 30 119 3446 
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A Közalapítvány kapcsolattartója: 
név: Surguta Orsolya (kuratóriumi elnök) 
e-mail: kuratorium@vebrkk.hu 
telefon: +36 30 441 7924 
 

A Partner kapcsolattartója: 

név: *** 

e-mail: *** 

telefon: *** 

 

8.2. Az egymáshoz intézett értesítések akkor tekinthetők kézbesítettnek, amennyiben azt a másik 

félnek a fentiekben meghatározott e-mail útján – küldik meg a kapcsolattartásra kijelölt 

személyeknek. 

 

9. Vegyes rendelkezések 

 

9.1. A Felek a megállapodást közös megegyezéssel, írásban bármikor módosíthatják. 

 

9.2. A Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy mindent megtesznek annak érdekében, hogy 

békés úton rendezzék a megállapodással kapcsolatban vagy azzal összefüggésben, annak 

megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkező 

esetleges jogvitáikat, valamint kizárólag az egyeztetések eredménytelensége esetén fordulnak 

a bírósághoz a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény szabályai szerint. A Felek 

a jogvitáik rendezésére – pertárgyértéktől és hatáskörtől függően – kikötik a Veszprémi 

Törvényszék és a Veszprémi Járásbíróság kizárólagos illetékességét.  

 

9.3.  A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. 

évi V. törvény, továbbá a vonatkozó egyéb jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni. 

 

A Felek a megállapodásban foglalt feltételekkel egyetértenek, azokat elfogadják és mint akaratukkal 

mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá. 

 

Kelt: Veszprém, 2025. ………….………………… 

 

 

…………………………………………. 
Veszprém-Balaton 2023 Zrt. 

képviseli: 
Markovits Aliz  
vezérigazgató 

 
 

 

………………………………………….. 
Veszprém-Balaton Régió 

Kultúrájáért Közalapítvány 
képviseli: 

Surguta Orsolya  
kuratóriumi elnök 

………………………………………….. 
*** 

képviseli: 
*** 
*** 
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